

Pitanja i odgovori u okviru Poziva 'Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju'

PITANJA	ODGOVORI
<p>1. U uputama za prijavitelje naveli ste da se najam uredskog prostora može financirati samo ako se on koristi za obavljanje poslova prijavitelja općenito.</p> <p>Je li moguće financirati najam novo otvorenog ureda ako će se ured koristiti za provedbu aktivnosti projekta i kao pokazatelj jednog od rezultata projekta. (npr. u sklopu projekta bi se osnovala sekcija udruge koja bi se isključivo bavila zapošljavanjem mladih, te bi se zaposlila jedna osoba kao voditelj te sekcije. Zbog ograničenog prostora u kojem udruga trenutno djeluje bilo bi potrebno unajmiti novi ured gdje bi ta novozaposlena osoba radila.)</p>	<p>Kao što je navedeno Uputama za prijavitelje, najam uredskog prostora prihvatljiv je i kao izravni i kao neizravni trošak. Kao izravan trošak (ukoliko će se ured koristiti za provedbu projektnih aktivnosti), najam uredskog prostora prihvatljiv je trošak bez posebnih ograničenja. Kao neizravan trošak (ukoliko će se ured koristiti samo za upravljanje projektom) tada je takav trošak prihvatljiv samo ukoliko se taj prostor koristi i za obavljanja poslova prijavitelja općenito.</p>
<p>2. Je li moguće financirati režijske troškove novo otvorenog ureda ako će se ured koristiti za provedbu aktivnosti projekta i kao pokazatelj jednog od rezultata projekta dok bi najam se financirao iz drugih izvora.</p>	<p>Moguće je. Režijski troškovi spadaju u neizravne prihvatljive troškove.</p>
<p>3. Da li je obrt prihvatljiv partner?</p>	<p>Točkom 4.1 Uputa za prijavitelje definirani su kriteriji prihvatljivosti prijavitelja: "Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu, mora ispunjavati sljedeće uvjete: 1. biti pravna osoba odnosno biti</p> <ul style="list-style-type: none"> - udruga - ustanova - zaklada ili fundacija - drugi pravni oblici osnovani posebnim zakonima - pravna osoba s javnim ovlastima - jedinica lokalne i regionalne samouprave - trgovačko društvo, - zadruga, - lokalna i regionalna razvojna agencija - međunarodna (međuvladina) organizacija (kako je definirano člankom 43. Pravila provedbe Financijske uredbe EZ-a)..." <p>Prema Zakonu o obrtu (NN 143/13) obrt je samostalno i trajno obavljanje dopuštenih gospodarskih djelatnosti od strane fizičkih osoba sa svrhom postizanja dohotka ili dobiti koja se ostvaruje proizvodnjom, prometom ili pružanjem usluga na tržištu. Iznimno, obrt obavlja i pravna osoba koja obavlja gospodarsku djelatnost</p>

	<p>utvrđenu u popisu iz članka 6. stavka 2. Zakona ako izvodi praktičnu nastavu i vježbe naukovanja.</p> <p>Sukladno navedenome, registrirani obrt nije prihvatljivi partner u okviru ovog poziva.</p>
<p>4. Molim Vas da mi pojasnite kad je rok za dostavu projektnih prijava natječaja "Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju (HR.2.1.10)", 27.01.2014. Kao što uputstva za prijavitelje kažu ili 26.01.2014. kao što obrazac A u MIS-u kaže?</p>	<p>Rok za dostavu projektnih prijava je 27.01.2015.</p>
<p>5. Da li postoji mogućnost dodjele sredstava za retroaktivno zapošljavanje, tj. ukoliko je u 2014. godini zaposleno nekoliko osoba te da za njih se dobiju sredstva?</p>	<p>Zapošljavanje kakvo spominjete u upitu nije prihvatljiva aktivnost u okviru ovog Poziva, stoga nije moguće dobiti sredstva za retroaktivno zapošljavanje.</p>
<p>6. Radi se o organizaciji civilnog društva čiji Statut je stupio na snagu u 1. mjesecu 2014., a primjenjuje se od dana upisa u Registar udruga Republike Hrvatske koji je u 3. mjesecu 2014. Od kojeg od ova dva datuma računamo godinu dana kako bismo zadovoljili uvjet prihvatljivosti? Dostavljam vam ovo pitanje povedena prilogom "odluka o osnivanju". Da li se to odnosi na organizacije civilnog društva?</p>	<p>Datum upisa u Registar udruga Republike Hrvatske je za navedenu pravnu osobu početni datum registracije temeljem kojeg se vrši provjera dužine registracije.</p> <p>Također, vezano za navedeno pitanje, ovim putem Vas obavještavamo da će izmjena sadržaja obveznih priloga koji se dostavljaju uz prijavu biti objavljena u izmjenama natječajne dokumentacije.</p>
<p>7. U Uputama za prijavitelje za ciljne skupine navode se nezaposlene ili radno neaktivne osobe, odnosno nezaposlene radno sposobne osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Da li ciljna skupina korisnika moraju isključivo biti osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih u HZZ-a ili mogu biti i osobe koje jesu prijavljene u evidenciju HZZ-a?</p>	<p>Pripadnici ciljne skupine ne moraju biti prijavljeni u evidenciju nezaposlenih pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje.</p> <p>Pripadnici ciljne skupine nisu isključivo osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba HZZ-a, već su kao ciljna skupina prihvatljive osobe koje jesu i koje nisu prijavljene u registar nezaposlenih osoba HZZ-a.</p>
<p>8. Da li prijavitelj mora biti udruga koja je osnovana godinu dana do dana 27.1.2015. (kalendarska godina dana) ili je dovoljno da je osnovana u 2014.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje: "Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu mora ispunjavati sljedeće uvjete: 1. biti pravna osoba odnosno biti (...) i koja je najmanje godinu dana prije roka za podnošenje prijava registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj;"</p> <p>Dakle, prijavitelj mora biti registriran najmanje godinu dana do dana 27.01.2015.</p>

<p>9. Je li strana udruga, registrirana pri Registru stranih udruga u RH, prihvatljiv prijavitelj u ovom natječaju?</p>	<p>Strana udruga je prihvatljivi prijavitelj u okviru ovog natječaja.</p>
<p>10. Može li strana udruga pri prijavi priložiti i prevedene financijske izvještaje iz matične zemlje, za 2012. i 2013.? Financijski izvještaji iz matične zemlje su vrlo slični hrvatskim financijskim izvještajima.</p>	<p>Strana udruga može priložiti prevedene financijske izvještaje iz matične zemlje.</p>
<p>11. Udruga je registrirana 12.12.2013. godine i nije bilo potrebno da izrađuje bilancu (BIL - NPF) te račun prihoda i rashoda (PR-RAS-NPF) za 2013. Tako da udruga nema navedene izvještaje za 2013., iako je bila registrirana u 2013. Je li ova udruga prihvatljiv prijavitelj?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje: “Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu mora ispunjavati sljedeće uvjete: 1. biti pravna osoba odnosno biti (...) i koja je najmanje godinu dana prije roka za podnošenje prijava registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj;” Dakle, prijavitelj mora biti registriran najmanje godinu dana do dana 27.01.2015.</p>
<p>12. Među prihvatljivim aktivnostima su i one vezane za uspostavu i pravnu registraciju zadruga ili nekog drugog pravnog oblika koji će provoditi socijalno poduzetničke aktivnosti. Jesu li prihvatljivi troškovi osnivanja zadruga (uključujući članske uloge) te npr. troškovi operativnog funkcioniranja zadruga za vrijeme trajanja projekta (troškovi režija i najma prostora)?</p>	<p>Troškovi osnivanja zadruga su izravni prihvatljivi troškovi. Troškovi operativnog funkcioniranja zadruga za vrijeme trajanja projekta također su prihvatljivi.</p>
<p>13. Je li moguće kroz isti projekt razviti stručna znanja za ciljnu skupinu te na kraju osnovati zadrugu kroz koju te iste osobe mogu koristiti/pružati stečena znanja? U koju komponentu bi spadao ovakav projekt, prvu ili drugu?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, prihvatljive projektne aktivnosti moraju se odnositi na jednu od dviju komponenti, ne mogu se kombinirati aktivnosti obje komponente.</p>
<p>14. Među prihvatljivim aktivnostima komponente 2. je savjetovanje za zaposlenike i rukovodeće osobe u zadrugama i drugim pravnim oblicima koji se bave socijalno poduzetničkim aktivnostima o poslovnom upravljanju i poduzetništvu te o radu s ciljnim skupinama; znači, ove osobe ne možemo uračunati kao sudionike projekta-pripadnike ciljnih skupina, čiji minimalni broj je 30?</p>	<p>Točno.</p>
<p>15. Među prihvatljivim aktivnostima komponente 1. je analiza i procjena potreba za usavršavanjem za određenu ciljnu skupinu kako bi se identificirali adekvatni programi osposobljavanja i razvoja vještina koji bi pozitivno utjecali na povećanje zapošljivosti skupina u nepovoljnom</p>	<p>Prijavitelj može kao jednu od aktivnosti projekta izraditi analizu o dominantnim obilježjima korisnika, ispitati njihove potrebe za daljnjim osposobljavanjem i temeljem te analize predložiti odgovarajuće aktivnosti osposobljavanja unutar projekta. Ovakve analize ujedno služe i za donošenje odgovarajućih odluka i predlaganje određenih rješenja koji su “utemeljeni na</p>

<p>položaju putem njihovog uključivanja u programe osposobljavanja za zanimanja tražena na tržištu rada. Prijavitelj pri pisanju projekta radi svoju analizu potreba na tržištu koristeći dostupne statističke informacije, vlastita istraživanja i analize, itd. Je li potrebno da prijavitelj to ponovo radi kroz projekt ili ova aktivnost iz Uputa ima neki drugi smisao?</p>	<p>podacima” na razini organizacije. Također mogu poslužiti za razvoj budućih aktivnosti i programa organizacije kao i za rad na podizanju svijesti javnosti o potrebama ciljne skupine projekta. Izradu analize i procjenu potreba za usavršavanjem određene ciljne skupine nije neophodno predložiti kao aktivnost na projektu, ali je svakako potrebno opisati obilježja i potrebe ciljne skupine i u vezi s utemeljiti Prijedlog odgovarajućih aktivnosti.</p>
<p>16. Među prihvatljivim aktivnostima komponente 1 je provedba programa za razvoj i obnovu stručnih znanja i vještina na radnom mjestu te uvođenje u posao do tri mjeseca trajanja sukladno preostaloj radnoj sposobnosti korisnika. Odnosi li se ova aktivnost npr. na plaćeno stažiranje sudionika projekta u trajanju do 3 mjeseca?</p>	<p>Ova aktivnost se ne odnosi na plaćeno stažiranje sudionika projekta u trajanju do 3 mjeseca niti na druge mjere kao što su obavljanje pripravničkog staža ili stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa. Natječaj pruža mogućnost za predlaganje i provedbu novih programa koji ranije nisu bili implementirani u organizaciji.</p>
<p>17. U natječajnoj dokumentaciji pod 4.1 Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja navedeno je kako prijavitelj i svaki projektni partner mora „imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj“. Nadalje, pod 6.2 Administrativna provjera, u natječajnoj dokumentaciji navedena je „Potvrda o stanju poreznog duga ne starija od mjesec dana računajući od datuma podnošenja prijave za prijavitelja“.</p> <p>Pitanje 1.: S kojim datumom treba biti Potvrda o stanju poreznog duga: do uključujući zadnjeg dana u mjesecu (u ovom slučaju 31.12.2014.) ili ne starija od mjesec dana računajući od datuma podnošenja prijave za prijavitelja (ukoliko se projektna prijava šalje 27.01.2015., na bilo koji dan iza 27.12.2014.)? Pitanje 2.: Ukoliko je Potvrda o stanju poreznog duga ne starija od mjesec dana računajući od datuma podnošenja prijave za prijavitelja, na koji način se provjerava prihvatljivost prijavitelja i partnera prema uvjetu 3. Kriterija prihvatljivosti prijavitelja (imati plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj)?</p>	<p>Trgovačka društva dostavljaju Potvrdu o stanju poreznog duga ne stariju od mjesec dana računajući od datuma podnošenja prijave za prijavitelja.</p> <p>Također, svi prijavitelji i partneri potpisuju Izjavu o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja u kojoj izjavljuju da imaju plaćene sve poreze i druga obvezna davanja u skladu s nacionalnim zakonodavstvom dospjele za plaćanje do uključujući zadnjeg dana u mjesecu prije prijave projektnog prijedloga na natječaj.</p> <p>Također, sukladno navedenoj Izjavi, prijavitelji/partneri su dužni obavijestiti Posredničko tijelo razine 2 ukoliko se naknadno izmijeni situacija u odnosu na jednu ili više točaka navedenih u Izjavi o ispunjavanju i prihvaćanju uvjeta natječaja.</p>

<p>18. Je li moguće kroz komponentu 1 financirati obnovu stručnih znanja i vještina (za više od 30 osoba) na radnom mjestu za potrebe Zavoda za hitnu medicinu? Naime, Zavod je dužan redovno osposobljavati svoje djelatnike, no zbog nedostatka financijskih sredstava to trenutno nisu u mogućnosti.</p>	<p>Nije moguće, jer zaposlene osobe nisu među navedenim ciljnim skupinama poziva. Ciljne skupine ovog poziva su: Nezaposlene ili radno neaktivne (nezaposlene radno sposobne osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje): - osobe s invaliditetom; - osobe s niskim stupnjem obrazovanja (završeno osnovnoškolsko obrazovanje); - mlade osobe do 29 godina; - osobe starije od 50 godina; - žene starije od 45 godina; - žene s nižim kvalifikacijama (bez i sa završenom osnovnom školom); - pripadnici nacionalnih manjina.</p>
<p>19. Da li je prihvatljiva ciljna skupina - studenti viših godina (3 ili 4. godina)?</p> <p>Da li je prihvatljiva ciljna skupina - mladi (volonteri) do 29 godina, koji su još u sustavu obrazovanja (fakultet viših godina ili srednje strukovne škole nakon kojih se izlazi na tržište rada)?</p>	<p>Ciljne skupine ovog poziva su: Nezaposlene ili radno neaktivne (nezaposlene radno sposobne osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) : - osobe s invaliditetom; - osobe s niskim stupnjem obrazovanja (završeno osnovnoškolsko obrazovanje); - mlade osobe do 29 godina; - osobe starije od 50 godina; - žene starije od 45 godina; - žene s nižim kvalifikacijama (bez i sa završenom osnovnom školom); - pripadnici nacionalnih manjina.</p> <p>Sukladno navedenome, studenti viših godina i mladi do 29. godine koji su još u sustavu obrazovanja su prihvatljiva ciljna skupina ovog Poziva, ukoliko su nezaposlene ili radno neaktivne osobe koje se žele zaposliti.</p>
<p>20. Mogu li ciljana skupina biti : nezaposlene žene mlađe od 29 godina (sa SSS), nezaposlene žene starije od 45godina (sa osnovnom školom) i žene pripadnice nacionalnih manjina (nezaposlene sa osnovnom školom) i da su sve žene u sustavu socijalne skrbi, tj. da primaju naknadu. Ili ciljana skupina mora biti jedna skupina žena od te tri?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, ciljne skupine ovog Poziva su: Nezaposlene ili radno neaktivne: - osobe s invaliditetom; - osobe s niskim stupnjem obrazovanja (završeno osnovnoškolsko obrazovanje); - mlade osobe do 29 godina; - osobe starije od 50 godina; - žene starije od 45 godina; - žene s nižim kvalifikacijama (bez i sa završenom osnovnom školom); - pripadnici nacionalnih manjina.</p> <p>Dakle, kao uvjet natječaja nije navedeno da pripadnici ciljne skupine moraju biti u sustavu socijalne skrbi ili primati bilo kakvu naknadu.</p>

	Također, sudionici projekta mogu biti pripadnici jedne ili više ciljnih skupina navedenih u Uputama za prijavitelje.
21. Ja sam vlasnik tvornice u kojoj bi zaposlila 30 ljudi starijih od 45 godina. Zanima me tko bi davao plaću tim ljudima godinu dana? Iz uputa vidim da plaće tih ljudi nisu prihvatljiv trošak. Da li bi oni tih godinu dana radili bez plaća?	Zapošljavanje ovog tipa nije prihvatljiva aktivnost u okviru ovog Poziva, profitne aktivnosti navedene su u Uputama za prijavitelje među neprihvatljivim aktivnostima ovog Poziva.
22. Zanima me jel se može kroz ovaj projekt platiti ciljanoj skupini edukacija u privatnoj školi, kako bi dobili važeću službenu diplomu, npr. za njegovateljicu? Te bi time bile osposobljene za konkretno zvanje i konkurentne na tržištu rada. Također me zanima jel mi ciljana skupina mogu biti nezaposlene žene do 29 godina i nezaposlene žene iznad 45 godina ili moram uzeti jednu ciljanu skupinu od ponuđenih sedam?	Edukacije su moguće kako je navedeno u prihvatljivim aktivnostima: - razvoj i provedba po mjeri dizajniranih programa osposobljavanja i usavršavanja za ciljne skupine sastavljen od teorijskog i praktičnog dijela (savjetovanje o mogućnostima samozapošljavanja, poduzetničke vještine, programi osposobljavanja za tehnička i obrtnička zanimanja, usavršavanje i nadogradnja postojećih znanja kroz tečajeve i stručno vođene radionice) sukladno preostaloj radnoj sposobnosti korisnika; - provedba programa za razvoj i obnovu stručnih znanja i vještina na radnom mjestu te uvođenje u posao do tri mjeseca trajanja sukladno preostaloj radnoj sposobnosti korisnika; Što se tiče nezaposlenih žena kao ciljne skupine, nema ograničenja oko njihovog odabira osim da spadaju u barem jednu od ponuđenih sedam.
23. U Uputama za prijavitelje, dijelu u kojem se govori o Financiranju nejasne su nam sljedeće rečenice: Projekti se mogu financirati u iznosu do 100% prihvatljivih troškova, pri čemu potencijalni prijavitelj i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje iz vlastitih sredstava. Bespovratna sredstva prema ovom Pozivu moraju činiti minimalno 70% ukupno procijenjenih prihvatljivih troškova projekta. (3.1. Iznos raspoloživih bespovratnih sredstava, str. 14) Budući da su rečenice malo kontradiktorne, molimo Vas da navedete točan postotak u kojem se financiraju projekti, 70% ili 100% u iznosu od prihvatljivih troškova.	Projekti su mogu financirati u iznosu do 100% prihvatljivih troškova, pri čemu prijavitelj nije dužan osigurati vlastito sufinanciranje. Sufinanciranje nije zabranjeno. Ukoliko se prijavitelj odluči na sufinanciranje projekta, ono se može prikazati u maksimalnom iznosu do 30%, iz čega proizlazi da bespovratna sredstva prema ovom Pozivu moraju činiti minimalno 70% ukupno procijenjenih prihvatljivih troškova projekta.
24. Ukoliko su prihvatljivi troškovi projekta 100% financirani bespovratnim sredstvima i potencijalni prijavitelj i partneri nisu dužni osigurati sufinanciranje, zašto je u kriterijima prihvatljivosti prijavitelja navedeno da i potencijalni prijavitelj i svaki projektni partner moraju imati <i>financijski</i> i <i>operativni kapacitet</i> za provedbu projekta?	Sukladno UzP, podrazumijeva se da oboje - i prijavitelj i partner imaju financijski i operativni kapacitet kako bi što uspješnije mogli koristiti sredstva koja će im biti dodijeljena. Sufinanciranje nije obavezno u ovom Pozivu, ali je moguće. Procjena financijskih kapaciteta bitna je zbog ukupne sposobnosti prijavitelja da upravlja dobivenim sredstvima. Uz to, treba imati na umu da nisu svi prijavitelji prihvatljivi za isplatu predujma, zbog čega

<p>(4.1. Kriteriji prihvatljivosti prijavitelja, str.16)</p>	<p>se također pretpostavlja da moraju imati određeni financijski kapacitet.</p> <p>Dodatno, kako je prijavitelj glavni i odgovorni nositelj projekta, financijski dokumenti koji se dostavljaju s projektnom prijavom odnose se isključivo na prijavitelja te se prilikom procjene boduje samo njegov kapacitet, dok se partnerov kapacitet potkrijepljuje Izjavom (obrazac 4).</p>
<p>25. Zašto je plaćanje neoporezivih bonusa zaposlenima neprihvatljiv trošak? (4.4.3 Neprihvatljivi troškovi, str. 29)</p>	<p>Sukladno Prilogu 1. (Popis izdataka u odnosu na prihvatljivost, uključujući izuzetke po Fondu) u sklopu Pravilnika o prihvatljivosti izdataka (NN 05/2014) plaćanje neoporezivih bonusa zaposlenima je neprihvatljiv trošak u okviru Europskog socijalnog fonda. Isto bi bilo predmet iznimke samo u operacijama koje bi se financirale kroz prioritetnu os Operativnog programa koja se odnosi na tehničku pomoć, što ovdje nije slučaj.</p>
<p>26. Molim Vas pojašnjenje vezano za: prijavitelji - trgovačko društvo - da li postoji ograničenje vezano za veličinu i vlasništvo?</p> <p>- prihvatljivi troškovi - troškovi uvođenja u posao u trajanju 3 mjeseca</p> <p>- da li to znači da je prihvatljiv trošak bruto2 plaća ciljne skupine za vrijeme uvođenja u posao u trajanju 3 mjeseca?</p>	<p>Natječajna dokumentacija ne propisuje ograničenja vezana za veličinu odnosno vlasništvo trgovačkog društva.</p> <p>Plaća pripadnika ciljne skupine prilikom uvođenja u posao u trajanju do tri mjeseca je prihvatljiv trošak u okviru ovog Poziva.</p>
<p>27. Da li obrti mogu biti partneri u apliciranju na natječaj koji je nedavno raspisan iz ESF-a za osobe u nepovoljnom položaju?</p>	<p>Točkom 4.1 Uputa za prijavitelje definirani su kriteriji prihvatljivosti prijavitelja:</p> <p>“Prijavitelj i svaki projektni partner, ako se radi o projektnom partnerstvu, mora ispunjavati sljedeće uvjete:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. biti pravna osoba odnosno biti <ul style="list-style-type: none"> - udruga - ustanova - zaklada ili fundacija - drugi pravni oblici osnovani posebnim zakonima - pravna osoba s javnim ovlastima - jedinica lokalne i regionalne samouprave - trgovačko društvo, - zadruge, - lokalna i regionalna razvojna agencija - međunarodna (međuvladina) organizacija (kako je definirano člankom 43. Pravila provedbe Financijske uredbe EZ-a)...“ <p>Prema Zakonu o obrtu (NN 143/13) obrt je samostalno i trajno obavljanje dopuštenih gospodarskih djelatnosti od strane fizičkih osoba sa svrhom postizanja dohotka ili dobiti koja se ostvaruje proizvodnjom, prometom ili pružanjem usluga na tržištu. Iznimno, obrt obavlja i pravna osoba koja obavlja gospodarsku djelatnost utvrđenu u popisu iz članka 6. stavka 2. Zakona ako izvodi praktičnu nastavu i vježbe naukovanja.</p>

	Sukladno navedenome, registrirani obrt nije prihvatljivi partner u okviru ovog poziva.
<p>28. U sekciji "Prihvatljivi prijavitelji" spominju se uvjeti poput: financijski i operativni kapacitet za provedbu projekta. Osnovani smo u srpnju 2013. godine a u 2014. godini ćemo imat cca. 100.000,00 kn prometa.</p> <p>Zanima nas koliko će se naš (s obzirom na veličinu natječaja) smanjeni financijski kapacitet utjecati na prijedlog projekta. Konkretnije, ukoliko budemo nositelji projekta, koliko bodova možemo izgubiti zbog spomenute smanjene bilance?</p>	<p>U obrascu za ocjenjivanje, u dijelu 1.1. ocjenjuje se ima li prijavitelj stabilne izvore financiranja i dovoljna sredstva za provedbu aktivnosti tijekom čitavog trajanja projekta. Kao pokazatelji ispunjenja ovog kriterija koristit će se podaci iz popratne dokumentacije navedene u UzP koju će prijavitelj morati dostaviti s projektnim prijedlogom, a konačni bodovi će se dodijeliti ovisno o stečenom uvidu u financijsko stanje prijavitelja te zatraženom iznosu bespovratnih sredstava potrebnih za provedbu projekta. Neprofitnim organizacijama bodovi će se dodijeliti na način da se kroz popratnu dokumentaciju (bilance, računi prihoda i rashoda) utvrde podaci o financijskom stanju (imovini, obvezama i vlastitim izvorima financiranja), kao i ostvarenim financijskim rezultatima (prihodima i rashodima). Sukladno navedenim kriterijima, ocjenu u rasponu od 1 do 5 individualno dodjeljuje svaki ocjenjivač odnosno član Odbora za ocjenjivanje.</p>
<p>29. Da li je moguće iz proračuna projekta financirati plaće zaposlenika javnih ustanova koji su tamo zaposleni od ranije u onom postotku u kojem su oni angažirani na provedbi projekta?</p>	<p>Moguće je.</p>
<p>30. Da li javne ustanove u proračun projekta stavljaju iznose s PDV-om ili ne?</p>	<p>Sukladno točki 4.4.3. Uputa za prijavitelje, porez na dodanu vrijednost (PDV) koji je povrativ je neprihvatljiv trošak. Ukoliko je prijavitelj u sustavu PDV-a za njega je PDV neprihvatljivi trošak te isti ne treba biti uključen u proračun projekta. Prijavitelj koji nije u sustavu PDV-a, proračun planira uključujući iznose s PDV-om</p>
<p>31. Moraju li se neizravni troškovi detaljno specificirati u proračunu? Možemo li primjerice staviti iznos za režije ili moramo točno odrediti koji dio će biti utrošen za struju, vodu, telefon i sl.?</p>	<p>Svi neizravni troškovi projekta unose se u zadane elemente proračuna (Promidžba i vidljivost; Upravljanje projektom i administracija). Troškovi za režije mogu se navesti zbirno ili pojedinačno.</p>
<p>32. Da li nabavu mogu provoditi i partneri u projektu ili samo prijavitelj?</p>	<p>Nabavu u projektu mogu provoditi i partneri i prijavitelj. Sukladno članku 4. Općih uvjeta (Prilog II Natječajne dokumentacije), ukoliko korisnik ili njegovi partneri trebaju sklopiti ugovore o nabavi usluga, roba ili radova u svrhu provedbe Projekta, nabava se vrši, a ugovori sklapaju u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi i propisima usvojenim na temelju tog zakona odnosno Aneksa 1 (Prilog III. Natječajne dokumentacije) ZNP-a br. 2 "Uvjeti za pripremu i provedbu Projekta" i drugim nacionalnim pravnim aktima koji reguliraju postupke nabave.</p>
<p>33. Da li u predmetnom natječaju uz osobe s invaliditetom ciljanu skupinu mogu činiti i neke druge nezaposlene osobe kao npr. beskućnici?</p>	<p>Ciljne skupine ovog poziva su: Nezaposlene ili radno neaktivne (nezaposlene radno sposobne osobe koje nisu prijavljene u evidenciju nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) : - osobe s invaliditetom; - osobe s niskim stupnjem obrazovanja (završeno osnovnoškolsko obrazovanje);</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - mlade osobe do 29 godina; - osobe starije od 50 godina; - žene starije od 45 godina; - žene s nižim kvalifikacijama (bez i sa završenom osnovnom školom); - pripadnici nacionalnih manjina. <p>U predmetnom natječaju uz osobe s invaliditetom, ciljanu skupinu mogu činiti i neke druge nezaposlene osobe kao npr. beskućnici ili ostale posebne skupine iako ih Natječaj izrijekom ne navodi/izdvaja, no moguće je da budu uključeni u projektne aktivnosti, obzirom da su nezaposleni ili neaktivni i ulaze u jednu od podskupina.</p>
<p>34. Je li može poduzeće u sklopu ovog natječaja zaposliti 30 osoba u okviru stručnog osposobljavanja (dakle, da poduzeće ne snosi troškove plaća navedenih djelatnika na osposobljavanju)? Uz to, poduzeće bi za njih organiziralo i radionice te druge vrste edukacije.</p>	<p>Osobe uključene u mjeru Stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa nemaju status nezaposlene ili radno neaktivne osobe te stoga ne ispunjavaju osnovne kriterije za uključivanje ciljnih skupina.</p>
<p>35. Ukoliko se provodi stručno osposobljavanje mladih do 29 godina u okviru natječaja Poboljšanje pristupa otvorenom tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju, je li svaka osoba mora imati posebno mentora ili jedan mentor može imati više osoba koje podučava?</p>	<p>U programima osposobljavanja koji se navode u natječaju jedan mentor može biti zadužen za više korisnika programa. Potrebno je osmisлити i izraditi program osposobljavanja i u samom postupku slijediti i realizirati njegove ciljeve.</p>